



В Москве по информации из СМИ о прыжке малолетнего на проезжую часть проводится доследственная проверка



По указанию руководства Главного следственного управления СК России по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению средств массовой информации о прыжке несовершеннолетнего на проезжую часть.

Сегодня в эфире одного из центральных телеканалов демонстрировался видеосюжет о том, что мальчик выбежал на проезжую часть и спиной разбил лобовое стекло мимо проезжающего автомобиля.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

20 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1117911>